

2019年6月17日

株 主 各 位

東京都港区新橋四丁目24番11号  
田中建設工業株式会社  
代表取締役社長 采澤和義

## 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第38回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「第38回定時株主総会招集ご通知」

(4ページ) I. 企業の現況 4. 財産及び損益の状況の推移 (注) 4.

(20ページ) 個別注記表 II. 表示方法の変更に関する注記

※4ページ、20ページとも記載内容、訂正箇所は同じであります。

#### 2. 訂正内容 (訂正箇所の下線\_\_を付しております。)

##### 【訂正前】

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)を当事業年度の期首から適用し、繰延税金資産は投資その他の資産区分に表示し、繰延税金負債は固定負債の区分に表示する方法に変更しました。

この結果、前事業年度の貸借対照表において、「流動資産」の「繰延税金資産」41,648千円は、「流動負債」の「繰延税金負債」5,082千円と相殺して、変更前と比べて総資産が5,082千円減少しております。

##### 【訂正後】

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)を当事業年度の期首から適用し、繰延税金資産は投資その他の資産区分に表示し、繰延税金負債は固定負債の区分に表示する方法に変更しました。

この結果、前事業年度の貸借対照表において、「流動資産」の「繰延税金資産」41,648千円は、「固定負債」の「繰延税金負債」5,082千円と相殺して、変更前と比べて総資産が5,082千円減少しております。

以 上